



В конце марта с.г. Главкомандующим ВС РФ В.В. Путиным некоторые соединения и части Южного военного округа для проверки боевой готовности внезапно были подняты по тревоге, в сложных метеорологических условиях выведены на полигон Раевское (в районе г.Новороссийска), и сходу им были поставлены учебно-боевые задачи с боевой стрельбой. Главком и Министр обороны РФ высоко оценили действия войск округа.

30 марта бригада управления, выполнив свои задачи, совершила марш из района учения, перекрыв норматив вдвое, и без происшествий прибыла в пункт постоянной дислокации (Аксайский Район), где личный состав встречали командование округа, представители администрации района, сослуживцы.

На строевом плацу состоялся митинг, на котором высказаны слова благодарности воинам за их ратный труд. Там же помощник начальника отделения по работе с верующими военнослужащими управления по работе с личным составом ЮВО, старший войсковой священник округа протоиерей Леандр Кузнецов отслужил благодарственный молебен, за которым воины молились и благодарили Господа за благополучное завершение учения. Отец Леандр благословил воинов на дальнейший ратный труд на благо нашей любимой Родины.



